

## HÍRLEVÉL 2023 | NYÁR

### KÖSZÖNTŐ

A legutóbbi hírlevelünkből értesülhettetek arról, hogy a Szentírás Szövetség a változások folyamatában van. Ennek egyik fontos eseménye, hogy 2023 elejétől a kuratórium — amelynek én is tagja vagyok — az Alapítvány vezetőjévé nevezett ki. Azért esett rám a választás, mert az eddigi lelkipásztori szolgálatom tapasztalatai segíthetik a Szentírás Szövetség munkáját.

Vezetői tisztségemben elsősorban azt tartom fontosnak, hogy ismertté tegyem a Szövetségünk missziós szolgálatát az Egyházban; felhívjam a lelkészársak, gyülekezeti tagok figyelmét a **nyári táborainkra, kiadványainkra, az Útjelzőre** és a **Kereszt-kérdések** evangélizációs sorozatunkra. Ez utóbbi kiadvány valósítja meg legjobban a Szövetség missziós célkitűzéseit. A tavasz folyamán szervezett **két konferenciánk**, a Hittudományi Karon megtartott **Kereszt-kérdések szeminárium** a teológushallgatóknak, és az **Imakocka** kiadása a legfontosabbak, amikért hálát adhatunk.

Vezetői feladatomban tartom még, hogy segítsék megtalálni és megvalósítani, hogyan tovább: milyen kiadványokkal, táborokkal, programokkal tudjuk ebben a változó világban elérni missziós célunkat. Fontos, hogy az evangélium hirdetésében a gyülekezeteknek valódi és hatékony segítséget tudjunk nyújtani.

Egyre nehezebb anyagi helyzetbe kerülünk a drasztikusan megemelkedő rezsi számlák, a munkabérek és költségei miatt, ennek ellenére bízunk abban, hogy Isten kirendeli számunkra a szükséges anyagiakat, önkénteseket és munkatársakat.

**Kérünk téged, hogy ezekért imádkozz te is, és ha teheted, támogass minket!**

Szeretettel,

**Gyórfy Eszter**, alapítványvezető



### KONFERENCIÁK

2023. március 27-én tartottuk első **Nyári Gyermektábor Konferenciánkat** a Ráday Házban. Az volt a célunk, hogy a nyári táboroztatásban szolgáló lelkészeknek, hitoktatóknak, gyülekezeti munkásoknak segítsük a szolgálatát bátorítással, új ötletekkel és a kiadványainkkal.

A **Szentírás Szövetség** nevében **Daxner Tamással** együtt **A Király lovagjai** kiadványunkat mutattuk be. Ez a táboros anyag angol minta alapján készült, de magyar fejlesztés. A tábor lovagos tematikája Péter apostol történetének motívumait, szereplőit és erkölcsi tanulságait adja át a gyerekek számára izgalmas, interaktív és könnyen átélhető formában.

A rendezvényre meghívtuk a **Vasárnapi Iskolai Szövetség (VISZ)** és a **Reménység Magjai Alapítvány (ReMa)** munkatársait is, hogy bemutassák a nyári táboroztatással kapcsolatos kiadványaikat és tapasztalataikat. A konferencia végén a meghívott vendégeinkkel rövid kerekasztal-beszélgetésre is sor került, amelyen elsősorban praktikus tanácsok hangzottak el azok számára, akik tábort szerveznének. Terveink szerint ezt a rendezvényünket hasonlóak követik majd, és olyan fórum jöhet létre, amely újabb szervezetekkel bővülve, tapasztalatcsere helyszíne és egyfajta szakmai műhelye lehet.

Az alkalomról az alábbi cikk jelent meg a [parokia.hu](https://parokia.hu)-n.



2023. május 12-én szintén a Ráday Házban szerveztük a **Kereszt-kérdések konferenciánkat**. A **Szentírás Szövetség** célkitűzéseit legjobban megvalósító evangélizációs kiadványunk először 2007-ben jelent meg. Azonban fontosnak tartottuk, hogy újra bemutassuk ezt és az erre épülő kiadványainkat, mint **A tanítványság kérdéseit**, a **Kereszt-kérdések Ifi** változatát és az **Élet-kérdéseket**. Egyrészt olyanoknak, akik még nem ismerik, másrészt új ötleteket és impulzusokat adni azoknak, akik már szerveztek ilyen kurzust a gyülekezetükben.



A kiadványok bemutatása és ismertetése után kerekasztal-beszélgetésre került sor. Meghívott beszélgető partnereink: **Zámbó András** (Budapest-Káposztásmegyer), **Harmathy András** (Szentendre), illetve **Pataki András Dávid** (Budapest-Fasor) református lelkipásztorok voltak.

A [reformatus.hu](https://reformatus.hu) beszámolója itt érhető el:



>> **SZOLGÁLJ VELÜNK 2023 NYARÁN!** Több önkéntessel több tábort tudunk megszervezni, és nagyobb hatással tudunk lenni a gyerekek, fiatalok életére. **Még jelentkezhetsz!** [taborok@gmail.com](mailto:taborok@gmail.com)

## IDEI TÁBORAINK



Ebben az évben egy régebbi anyagunkat, a **Szuperhősöket** (*Superheroes*) fogjuk felfrissíteni. A program során a hit különböző bajnokait, életüket, Isten-követésüket fogjuk megvizsgálni, illetve keresni, hogyan adhatjuk át mindezeknek a tanulságait a gyerekeknek.

**8 angol és egy sporttábort** tervezünk ebben az évben, ha Isten is úgy akarja. A munkánkat idén nemcsak Angliából, hanem Skóciából jött önkéntesek is segítik majd a **Skót Szentírás Szövetség** jóvoltából, illetve egy sporttábort szervezünk Ukrajnából menekült roma gyerekek részére a **Dorkász Szolgálat Alapítvánnyal** együtt.

Daxner Tamás

## ÚJ KIADVÁNYAINK

### HARRY VOSS: VADÓC ÉS A MEZÍTLÁBAS ÓRIÁSOK



2023. május végén megjelent a **Vadóc** ifjúsági regénysorozatunk **második kötete**, szintén a *Harmat Kiadóval* közös kiadásban. Már az első kötetet nagy érdeklődés követte, ezt bizonyítják a pozitív visszajelzések számos kiskamaszos családos ismerőstől:

„A Vadóc nem egy tipikus lányregény, izgalmas és pörgős. Alig bírtam letenni. Lucas jó fiú, vele könnyen tudtam azonosulni, Vadóc tényleg vad, de vicces. Sokat nevettem rajta. Anya meg tipikus anya.

Amikor megtudtam, hogy ez egy sorozat és van több része is, az első gondolatom az volt: de jó, akkor vegyük meg és lefordítottam Google fordítóval.

Szerintem nem véletlenül van Németországban ekkora rajongótábora a sorozatnak, tényleg nagyon jó könyv. Ajánlom fiúknak és lányoknak is!” Török Luca



### ÚTJELZŐ 2023/3. JÚLIUS—SEPTEMBER

Megjelent az ifjúsági bibliaolvasó kalauzunk nyári száma!



## TÁMOGATÁSGYŰJTÉS

**Most érkezett el a pillanat, hogy kérjünk és zörgessünk. Ne legyünk félénkek, merjünk Isten Igéjében bízva kérni, hogy folytathassuk azt a missziót, amit hazánkban már 30 éve végzünk.**

Mindannyian a bőrünkön tapasztalhatjuk a háború okozta infláció, és az azt követő rezsi árak eszement növekedését, ez alól alapítványunk sem kivétel. Ezekén túl jelentősek a munkatársak bérköltségei is, az év eleje óta már négyen, azaz eggyel többen dolgozunk. A karantén éveit után a gyülekezeti és az olvasási szokások véglegesen megváltoztak. Továbbá a nemzetközi Szentírás Szövetségtől a támogatás mértéke is csökkent és elérési módja is sokkal nehezebbé vált.

Ez mind tragikusan megrengette az anyagi helyzetünket. Támogatás nélkül kérdésessé válik a létünk.

**Kérjük, segíts adományoddal, hogy fennmaradhassunk és:**

- az általunk szervezett **táborokban** a gyerekek hallhassanak az Evangéliumról.
- az **Útjelzővel** (aminek már tervezzük a modernebb, a mai fiataloknak megfelelőbb formáját) az ifjúságot rendszeres és az Igét értő bibliaolvasásra készítessük.
- a **kiadványainkkal** (nyomtatott, digitális) a gyülekezeti evangélizációs szolgálatot támogathassuk.

**Támogass minket, hogy terveinket megvalósítva folytathassuk munkánkat!**

Tudjuk, hogy sokan hasonló anyagi helyzetben vannak, mint mi, de bízunk abban, hogy Neked, aki, eddig is figyelemmel kísérted a szolgálatunkat, olvastad a hírleveleinket, esetleg táboroztál velünk, vagy a Kereszt-kérdések segítségével tértél meg, átérzed, milyen fontos szolgálatot végzünk. Ha mindenki, aki ezt a kérést olvasva 2023 folyamán havonta vagy alkalmilag 2 gombócnyi fagyi árával, egy havi internet díjával vagy havi tizedével támogat minket, az életmentő segítség számunkra ebben a gazdasági helyzetben.

**Minden adományt hálás szívvel fogadunk!**

OTP Bank 11742001-20058328



**Szentírás Szövetség - Scripture Union Hungary**

Iroda: 1091 Budapest, Kálvin tér 8.

Tel: 06-1/216-5115

Honlap: [www.szentirasszovetseg.net](http://www.szentirasszovetseg.net)

E-mail: [info@szentirasszovetseg.net](mailto:info@szentirasszovetseg.net)

Facebook: [facebook.com/szentirasszovetseg](https://facebook.com/szentirasszovetseg)



### HÁLAADÁSOK

- Isten eddigi gondoskodásáért, hogy még működünk
- Az idén megszervezett konferenciákért
- A megjelent új Vadóc könyvért

### IMAKÉRÉSEK

- Bölcs döntésekért, biztosabb alapokért a jövőben
- Az előttünk álló 8 angol és 1 sporttáborért
- A tervezett új projektjeinkért
- Új anyagi forrásokért, támogatókért
- A Kereszt-kérdések misszióért
- A Király Lovagjai és a Vadóc sikeréért